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CLASA alV-a

1. Toate subiectele sunt obligatorii.
2. Se acorda 10 puncte din oficiu.
3. Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.

Subiectul | Incercuieste varianta corectd (30 puncte)
1. Suma numerelor care Tmpartite la 8 dau catul 8 este:

a) 64 b) 92 c) 540 d) 548

2. 3 kg de 1amai si 5 kg de portocale costa cu 68 de lei mai putin decat 7
kg de 1amai si 13 kg de portocale. 2 kg de portocale si 1 kg de lamai costa:

a) 34 lei b) 36 lei c) 17 lei d) 18 lei

3. Daca micsoram jumatatea unui numar n cu sfertul lui 56, obtinem 100.
Marind triplul numarului n cu dublul lui 56 vom obtine :

a) 825 b) 796 c) 370 d) 454

4. Cele 4 vacute ale lui Nicolas consuma un balot de fan in 12 zile.
Nicolas mai cumpara doud vacute. Pastrand aceeasi ratie de hrand, celor 6
vacute un balot si jumatate de fan le va ajunge pentru:

a) 8 zile b) 10 zile c) 12 zile d) 14 zile

5. Tntr-o poiana sunt iepuri si pasari. Numarul total de picioare al iepurilor
este cu 36 mai mare decat numarul total de picioare al pasarilor. Pentru ca
numarul total de picioare al iepurilor si al pasarilor sa fie egal, trebuie:

a) s mai vina 9 pasari;
b) sa plece 18 iepuri;
c) sa plece 10 iepuri si sa vina 6 pasari;

d) sa vina 2 pasari si sa plece 10 iepurt;
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Subiectul I1. Scrie rezolvarea completa pe foaia de concurs. (30 puncte)

1. Calculeaza, respectand ordinea efectudrii operatiilor.

184 —4 x [1050: 6 +4 —(182-150+32):4x2]:7-2x25+50 =

2. Afla valoarea numarului a din expresia:

34— {292 - 4x[(2a—2):3-25]}:10 = 14

Subiectul I11. Scrie rezolvarea completa pe foaia de concurs. (30 puncte)
1. Pacald si Tandala vor sa se angajeze la un boier pentru doua saptamani.
Boierul le propune urmatorul targ :

e Vor primi 50 de lei/zi in zilele in care lucreaza cate 8§ ore si 65 de lei/zi in
zilele in care lucreaza cate 10 ore.

e Vor avea liber doar duminica, dar daca lipsesc in oricare alta zi, li se va
scadea 15 lei pentru fiecare zi in care au lipsit.

Cei doi primesc propunerea si incep lucrul. Pacala a lucrat in fiecare zi
lucrétoare si a castigat 705 lei. Tandald nu a lucrat 10 ore in niciuna din zile, ba
a mai si lipsit. La sfarsitul celor doua saptamani a primit cu 495 de lei mai putin
decat Pacala.

Afla in cate zile a lucrat cate 8 ore Pacala si cate zile a lucrat Tandala.

2. Pentru a face 15 briose se folosesc: o cand si jumatate de faind, 1 cana si
un sfert de zahar si o jumatate de pachet de unt.  Bunica are la dispozitie 5 cani
de faina, 4 cani de zahar si un pachet si 3 sferturi de unt.

Care este numarul maxim de briose pe care le poate face bunica, folosind
ingredientele pe care le are si respectand intocmai reteta?



